



### Konzultáció az oktatókról

**Október 16-án a Vasutasok Szakszervezete kezdeményezésére konzultációra került sor a BGOK-ban a szakmai oktató munkakörben foglalkoztatott munkavállalók részére átadott munkaszerződés-módosításokkal kapcsolatban.**

A BGOK vezetője kifejtette, hogy a munkáltató intézkedésének célja a forgalmi és személyszállítási-, a TEB-, és a Műszaki és mozdonyvezetői szakmai oktatók munkaszerződéseinek egységesítése és az oktatók munkavégzési helyének azonos elvek szerint történő meghatározása volt.

A munkavégzés helyének meghatározásakor figyelemmel kellett lenni arra, hogy a szakmai oktatók feladatának meghatározó részét az időszakos oktatások teszik ki, melyek helyszínei a megrendelő vasútvállalatok igényeihez igazodnak, és arra is, hogy az oktatók kiegészítő feladataként jelentkező, külön díjazásért megvalósuló budapesti tanfolyami oktatások is több telephelyen valósulnak meg.

Az intézkedés a 102 fő érintett munkavállaló mintegy 90 %-a esetében nem jelentett többet a munkavégzés helyének pontosításánál. A munkaszerződések átadásával nem volt célja az érintett munkavállalók keresetének csökkentése.

A Vasutasok Szakszervezete ismételten hangsúlyozta, hogy ennek a konzultációnak az intézkedést megelőzően kellett volna megtörténnie.

Valamennyi munkaszerződésbe munkavégzési helyként bekerült a BGOK „valamennyi oktatási telephelye”. Mindannyiunk számára ez azt jelenti, hogy valamennyi oktató minden ellentételezés nélkül egész Magyarország területén foglalkoztatható. Emellett még kiküldetést sem számolhat el, ami keresetvesztéssel eredményez az amúgy sem magas bérekhez képest.

A külön díjazás ellenében ellátott tanfolyami oktatásoknál a munkavállalók közötti megosztás egyenletesebbé tételére kel törekedni.

A munkáltató elismerte, hogy az előzetes egyeztetés elmaradt. A tervezett munkaszerződés módosítások tekintetében a munkáltató új, egységes tervezetet készít. A munkavállalók részére történő átadás előtt azt előzetes véleményezésre megküldi a szakszervezetek részére.

Abban az esetben viszont, amikor a szakmai oktatók külön díjazás ellenében látják el a tanfolyami oktatási feladataikat, nem kíván kiküldetési költséget fizetni.

A konzultáció lezárásaként kértük a munkáltatói oldalt, hogy minden intézkedése előtt szakszervezetünkkel folytassa le az egyeztetést.

**Vasutasok Szakszervezete**